



PROTOKOLL FRÅN STYRELSEMÖTE MED JURIDISKA FÖRENINGENS STYRELSE DEN 30 SEPTEMBER 2015

Närvarande ledamöter

Axel Conradi	Ordförande
Fredrik Tingland	Vice ordförande
Emma Ruge	Sekreterare
Fredrik Nykvist	Skattmästare
Max Korsback	Vice skattmästare
Karolina Andersson	Klubbmästare
Jenny Lindén	Överfadder
Marcus Waldermarsson	Underhållningsmästare
Lovisa Lindahl	Marknadssekreterare
Åke Larsson	Borgmästare
William Wall	Informationssekreterare
Bruno Gustafsson	Idrottssekreterare
Jessica Lundkvist Vardaro	Internationell sekreterare

Bilaga 1. Protokoll från Arbetsutskottets möte den 30 september

Bilaga 2. Valärenden

Bilaga 3. Valärenden

Bilaga 4. Fest för aktiva

Bilaga 5. P3-turneringen

1 Formalia

1.1 Mötets öppnande

Ordförande Axel Conradi öppnade mötet klockan 18.04

1.2 Val av justerare

Styrelsen valde Fredrik Nykvist till justerare.

1.3 Justering av röstlängd, konstaterande av beslutsförhet

Styrelsen fann sig beslutsför.

1.4 Adjungeringar

Inga inadjungeringar.

1.5 Godkännande av föregående protokoll

Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.

1.6 Fastställande av föredragningslistan

Styrelsen fastställde föredragningslistan med tillägg 5.4 och 5.5.

2 Rapporter

2.1 Redogörelse för föreningens ekonomi

Fredrik Nykvist och Max Korsback redogjorde för frågan.

2.2 Beslutsuppföljning

2.2.1 Tillgång till wp-admin.

William Wall redogjorde för frågan.

2.3 Stiftelsen Juridisk fakultetslitteratur

Axel Conradi redogjorde för frågan.

2.4 Stiftelsen Juristernas hus

Axel Conradi redogjorde för frågan.

2.4 Övriga inkomna rapporter

Inga övriga rapporter.

3 Anmälningssärenden

3.1 Kommittéinformation

Kommittecheferna redogjorde för sina respektive kommittéer.

4 Valärenden

4.1 Entledigande av ämbetsman (Bilaga 2)

Arbetsutskottet rekommenderar styrelsen att entlediga ämbetsmännen och tacka för deras arbete.

Styrelsen beslutade att entlediga ämbetsmännen i bilaga 2 och tacka dem för deras arbete.

4.2 Val av ämbetsman (Bilaga 3)

Arbetsutskottet rekommenderar styrelsen att välja ämbetsmannen

Styrelsen beslutade att välja ämbetsmannen i enlighet med bilaga 3.

5 Beslutspunkter

5.1 Datum för föreningssammanträde

Arbetsutskottet föreslår onsdagen den 11 november som datum för ordinarie föreningssammanträde

Styrelsen beslutade att genomföra ordinarie föreningssammanträde den 11 november.

5.2 Middag med F.E.ST

Arbetsutskottet beslutade att hänskjuta beslutet till styrelsen

Styrelsen ställde sig positiva till förslaget och beslutade att uppdra åt Karolina Andersson att undersöka möjligheterna till att genomföra en middag med styrelsen i Föreningen Ekonomerna vid Stockholms Universitet.

5.3 Juristernas Café HB

Arbetsutskottet rekommenderar styrelsen att utse arbetsutskottet att undersöka hur en avveckling av Juristernas Café HB ska genomföras.

Styrelsen beslutade i enlighet med arbetsutskottets förslag.

5.4 Medarrangör till välgörenhetsmiddag

Styrelsen beslutade att vara medarrangörer till en välgörenhetsmiddag till förmån för syriska flyktingar. Styrelsen uppdrog åt Åke Larsson att vara ansvarig från Juridiska Föreningen.

5.5 Förändring av Taxipolicy

Styrelsen beslutade att inte genomföra den föreslagna ändringen.

6 Diskussionspunkter

6.1 Fest för aktiva (bilaga 4)

Diskussion fördes.

6.2 Samarbete med Medley

Diskussion fördes.

6.3 Event för välgörenhet

Diskussion fördes.

6.4 Säkerhet på JD

Diskussion fördes.

6.5 Ordningsregler på fester

Diskussion fördes.



6.6 Utlåning av stängsel SNNC

Diskussion fördes.

7 Övriga frågor

7.1 P3-turneringen (bilaga 5)

Frågan diskuterades.

7.2 Medlemshantering

Frågan diskuterades.

8. Sammanträdets avslutande

8.1 Beslut om tid och datum för nästa styrelsemöte

Styrelsen beslutade att ha nästa styrelsesammanträde onsdagen den 28 oktober klockan 18.00

8.2 Mötets avslutande

Axel Conradi avslutade mötet klockan 20.05

Axel Conradi
Mötesordförande

Emma Ruge
Protokollförare

Fredrik Nykvist
Justerare

Bilaga 1

**FÖRSLAG TILL FÖREDRAGNINGSLISTA TILL ARBETSUTSKOTTETS MÖTE
DEN 30 SEPTEMBER 2015**

Närvarande ledamöter

Fredrik Tingland	Vice ordförande
Emma Ruge	Sekreterare
Fredrik Nykvist	Skattmästare
Max Korsback	Vice skattmästare

Frånvarande ledamöter

Axel Conradi	Ordförande
--------------	------------

§1 Mötets öppnande

Fredrik Tingland öppnade mötet klockan 12.18

§2 Inkomna anmälningsärenden

2.1 Redogörelse från Skattmästeriet
Fredrik Nykvist och Max Korsback redogjorde för frågan.

2.2 Stiftelsen Juridisk fakultetslitteratur
Redogörelsen bordlades.

2.3 Stiftelsen Juristernas hus

§3 Inkomna valärenden

3.1 Entledigande av ämbetsmän:

Ewelina Wettergren	Internationell överfadder
--------------------	---------------------------

Arbetsutskottet rekommenderar styrelsen att entlediga ämbetsmannen och tacka för hennes arbete.

3.2 Val av ämbetsmän:

Emma Holfve	Internationell överfadder
-------------	---------------------------

Arbetsutskottet rekommenderar styrelsen att välja ämbetsmannen



§4 Inkomna beslutspunkter

4.1. Datum för föreningsammansamling

Arbetsutskottet föreslår onsdagen den 11 november som datum för ordinarie föreningsammansamling

4.4. Middag med F.E.ST

Arbetsutskottet beslutade att hänskjuta beslutet till styrelsen

§5 Övriga frågor

5.1 Juristernas Café HB

Arbetsutskottet rekommenderar styrelsen att utse arbetsutskottet att undersöka hur en avveckling av Juristernas Café HB ska genomföras.

§6 Mötets avslutande

Fredrik Tingland avslutade mötet klockan 13.09



Bilaga 2

Förslag till entledigande av ämbetsmän:

Ewelina Wettergren
Adam Lind

Internationell överfadder
Kapten för innebandyn



Bilaga 3

Förslag till val av ämbetsman:

Emma Holfve

Internationell överfadder



Bilaga 4

Micke Berg vill dra i en tackfest för de som varit aktiva under året.

Vad: En sittning för de som är aktiva i föreningen och kanske efter sittningen öppna upp huset för ”gamlingar” med och ha baren öppen.

Datum: Förslag på 20e november men flexibelt.

Vad innebär detta för oss: Micke skulle sköta planering och annat i så fall, så det handlar mer om att få stöd från oss i mindre saker, och att vi skulle kunna tänka oss att arbeta i baren under kvällen.

Kan vi ställa den obundna budgetposten till förfogande för detta?